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أتحقق من فهمي
جمع البيانات

5  فصول السنة بيانات نوعية؛ لأنه لا يمكن عدهّا أو قياسها.

إجابة محتملة: فصل الشتاء.

6  يمثل الطول بيانات عددية متصلة يمكن قياسها وتقريبها.

cm إجابة محتملة: 1.60

7  الإجابة "نعم" أو "لا"، وهي بيانات نوعية؛ لأنه لا يمكن عدهّا أو قياسها.

إجابة محتملة: لا.

8  عدد الكتب بيانات عددية منفصلة؛ لأنها أعداد صحيحة يمكن إجراء عمليات
حسابية عليها.

إجابة محتملة: 44 كتاب.

3  العينة هي 50 طالبة، والمجتمع هو طالبات الكرك.

4  العينة هي 14 شخص، والمجتمع هو زوار مطعم وليد.
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6  العينة في الخيار (c) هي الأفضل؛ لأنها مختارة بطريقة عشوائية من المرحلة
الثانوية وحجمها مناسب.
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